
QCM Calcul mental



•Un calcul et 4 propositions vont apparaitre.

• Ils vont rester affichés 30 secondes !

CLIQUER POUR SUIVANT



130 143 + 29 679 = ?

a) 426 933

b) 42 693

c) 159 822

d) 169 822



5 SECONDES pour écrire ta réponse



La bonne réponse était : 

CLIQUER POUR SUIVANT



3 783 x 103 = ?

a) 3 896 499

b) 389 649

c) 39 876

d) 357 987



5 SECONDES pour écrire ta réponse



La bonne réponse était : 

CLIQUER POUR SUIVANT



138 x 52= ?

a) 13 952

b) 5 296

c) 136 975

d) 7 176



5 SECONDES pour écrire ta réponse



La bonne réponse était : 

CLIQUER POUR SUIVANT



Quel est ton score total sur 3 ?


